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Egz. nr: .......



         KOSZTORYS OFERTOWY



Obiekt :  

Obiekty  Nadleśnictwa Krzystkowice

Obiekt :  

Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane

Adres :  

Klępina ul. Leśna 6



                     Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane Klępina 



                     ul. Leśna 6 - Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu



Inwestor :  

Nadleśnictwo Krzystkowice

Adres :  

ul. Leśna 1, 66-010 Nowogród Bobrzański

Wykonawca :  

...............................................................................................................................................................

Adres :  

...............................................................................................................................................................



Wartość kosztorysowa robót :   ................................................   zł

Podatek VAT ..........  % :   ................................................   zł

Wartość robót ogółem :   .............................................  zł

Słownie :   .........................................................................................................................................................................................................



 NARZUTY  I  STAWKI  KOSZTORYSU 

Stawka roboczogodziny  R-g :   ...............  zł / r-g

Narzut kosztów pośrednich  Kp :   .......... % od Robocizny [Kp_R]   +   .......... % od Sprzętu [Kp_S]

Narzut zysku  Z :   ........... % od (R + Kp_R)   +    ........... % od (M)  +    ........... % od (S + Kp_S)



Planowany termin realizacji :  od  .............................................   do  .............................................

Podstawa wyceny :  ......................................................................................................................................................................................

Umowa :  ......................................................................................................................................................................................

Uwagi :  ......................................................................................................................................................................................

Opracował :  ...........................................................................................................................            Data :   ..............................................

Sprawdził :  ...........................................................................................................................            Data :   ..............................................

Inwestor :  Wykonawca : 
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ORGBUD-SERWIS Poznań



           KOBRA wer. 15

                      Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane Klępina ul. Leśna 6 - Przebudowa drogi 

                      wewnętrznej z budową parkingu

Obiekt :  

Obiekty  Nadleśnictwa Krzystkowice 

Obiekt :  

Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane 

Adres :  

Klępina ul. Leśna 6



TABELA  ELEMENTÓW  SCALONYCH



 Str. 1

Lp. Opis stanu / elementu Wartość [ zł ]

A STAN :  Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu

A.a ELEMENT :  Drogi wewnetrzne, parking, chodniki



.............................

A.a.1 w tym ASORTYMENT :  Zdjęcie warstwy humusu i darniny, roboty rozbiórkowe



..................................

A.b ELEMENT :  Droga wewnętrzna, parking, chodnik



.............................

A.b.1 w tym ASORTYMENT :  Podbudowa i nawierzchnia drogi



..................................

A.c ELEMENT :  Oświetlenie terenu



.............................

A.c.1 w tym ASORTYMENT :  Instalacje elektryczne - zasilanie oświetlenia



..................................

A.c.2 w tym ASORTYMENT :  Instalacje elektryczne - montaż słupów oświetleniowych.



..................................

A.c.3 w tym ASORTYMENT :  Instalacje elektryczne - pomiary inwentaryzacja powykonawcza



..................................

Razem :   Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu  .............................

Wartość kosztorysowa robót  : .............................

Inwestor :  Wykonawca : 
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ORGBUD-SERWIS Poznań



             KOBRA wer. 15

                      Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane Klępina ul. Leśna 6 - Przebudowa drogi 

                      wewnętrznej z budową parkingu

Obiekt :  

Obiekty  Nadleśnictwa Krzystkowice 

Obiekt :  

Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane 

Adres :  

Klępina ul. Leśna 6



      PRZEDMIAR  INWESTORSKI



 Str. 1

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji Ilość J.m. Cena jednostkowa Wartość [ zł ]



A STAN :   Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu



A.a ELEMENT :   Drogi wewnetrzne, parking, chodniki



A.a.1 ASORTYMENT :   Zdjęcie warstwy humusu i darniny, roboty rozbiórkowe



1 Pozycja   26,100 m2 ..................................       .....................................



Rozebranie mechaniczne podbudowy betonowej o grubości: 12 cm

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



1.8 * 14.5 = 26,100

Razem   =   26,100 m2



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,66250 r-g .......................... ...............................



Sprężarka pow.przew.spalin. 4-5 m3/min (1)   0,30000 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



2 Pozycja   52,200 m2 ..................................       .....................................



Rozebranie mechaniczne podbudowy betonowej o grubości: ponad 12 cm - dodatek za każdy dalszy 



1 cm

Uwaga: Przedmiar uwzględnia współcz.: 2,00000    ( 26,100 m2 * 2,00000 =   52,200 m2 )



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,06010 r-g .......................... ...............................



Sprężarka pow.przew.spalin. 4-5 m3/min (1)   0,02800 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



3 Pozycja   3,650 m3 ..................................       .....................................



Załadowanie gruzu koparko-ładowarką samochodów samowyładowczych przy załadunku i 



wyładunku mechanicznym i ilości samochodów na jedną zmianę roboczą: - 4

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



26.1 * 0.14 = 3,65

Razem   (dokładność wyniku obliczeń do 2 miejsc po przecinku) =   3,650 m3



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Koparka jednonaczyniowa kołowa 0,60 m3 (1)   0,11700 m-g .......................... ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie :  [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk :  [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



4 Pozycja   3,650 m3 ..................................       .....................................



Wywiezienie gruzu z terenu rozbiórki przy ręcznym załadunku i wyładunku na odległość 1 km : - 



samochodem ciężarowym
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ORGBUD-SERWIS Poznań



             KOBRA wer. 15

                      Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane Klępina ul. Leśna 6 - Przebudowa drogi 

                      wewnętrznej z budową parkingu

STAN :  A.  Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu

ELEMENT :  A.a. Drogi wewnetrzne, parking, chodniki



 Str. 2

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji Ilość J.m. Cena jednostkowa Wartość [ zł ]



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   1,26060 r-g .......................... ...............................



Samochód skrzyniowy do 5 t  (1)   0,47400 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



5 Pozycja   3,650 m3 ..................................       .....................................



Nakłady uzupełniające na każdy dalszy rozpoczęty 1 km odległości transportu ponad  1 km : - 



samochodem ciężarowym



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Samochód skrzyniowy do 5 t  (1)   0,03700 m-g .......................... ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie :  [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk :  [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



6 Pozycja   8,030 t ..................................       .....................................



Opłata za utylizację materiałów z demontażu - Kod 170504 - Odpady - gleba, gruz

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



ziemia: 3.65 * 2.2 = 8,03

Razem   (dokładność wyniku obliczeń do 2 miejsc po przecinku) =   8,030 t



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Opłata za utylizację ziemi   1,00000 szt .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 1,50 % .......................... ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Zysk :  [ ............ % od (M)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................

A.b ELEMENT :   Droga wewnętrzna, parking, chodnik



A.b.1 ASORTYMENT :   Podbudowa i nawierzchnia drogi



7 Pozycja   0,044 km ..................................       .....................................



Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa dróg w terenie równinnym

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



44.3 / 1000 = 0,044

Razem   =   0,044 km



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   111,73500 r-g .......................... ...............................



Słupki igl.niekor.średn.7-11 cm dł.2,0 m   0,10400 m3 .......................... ...............................



Samochód dostawczy do 0,9 t  (1)   7,50000 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................
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             KOBRA wer. 15

                      Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane Klępina ul. Leśna 6 - Przebudowa drogi 

                      wewnętrznej z budową parkingu

STAN :  A.  Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu

ELEMENT :  A.b. Droga wewnętrzna, parking, chodnik



 Str. 3

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji Ilość J.m. Cena jednostkowa Wartość [ zł ]



8 Pozycja   384,300 m2 ..................................       .....................................



Usunięcie warstwy ziemi urodzajnej /humusu/ za pomocą spycharek, przy grubości warstwy: do 15 



cm z przemieszczeniem na odległość do 50 m 

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



18 * 5 = 90,000



16.1 * 5 = 80,500



5.6 * 8 = 44,800



31.3 * 5 = 156,500



5 * 5 / 2 = 12,500

Razem   =   384,300 m2



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,00530 r-g .......................... ...............................



Spycharka gąsienicowa 74 kW [100KM] (1)   0,01540 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



9 Pozycja   384,300 m2 ..................................       .....................................



Mechaniczne wykonanie koryt na całej szerokości jezdni i chodników w gruncie kategorii I-IV, o 



głębokości: 20 cm wraz z przemieszczeniem ziemi na odległość do 50 m

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



384.3 = 384,300

Razem   =   384,300 m2



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,03760 r-g .......................... ...............................



Spycharka gąsienicowa 74 kW [100KM] (1)   0,00350 m-g .......................... ...............................



Walec wibracyjny samojezdny 7,5  t (1)   0,00860 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



10 Pozycja   384,300 m2 ..................................       .....................................



Ręczne profilowanie i zagęszczenie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni - kategoria 



gruntu: I-II

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



384.3 = 384,300

Razem   =   384,300 m2



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,13150 r-g .......................... ...............................



Woda przemysłowa   0,00500 m3 .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 0,50 % .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................
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             KOBRA wer. 15

                      Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane Klępina ul. Leśna 6 - Przebudowa drogi 

                      wewnętrznej z budową parkingu

STAN :  A.  Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu

ELEMENT :  A.b. Droga wewnętrzna, parking, chodnik



 Str. 4

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji Ilość J.m. Cena jednostkowa Wartość [ zł ]



11 Pozycja   171,200 m ..................................       .....................................



Rowki pod krawężniki i ławy krawężnikowe, o wymiarach: 20x20 cm - grunt kat.III-IV



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,14890 r-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



12 Pozycja   6,800 m3 ..................................       .....................................



Ławy pod krawężniki: betonowe z oporem

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



171.2 * 0.2 * 0.2 = 6,8

Razem   (dokładność wyniku obliczeń do 1 miejsca po przecinku) =   6,800 m3



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   9,02000 r-g .......................... ...............................



Piaski do nawierzchni drogowych   0,27000 m3 .......................... ...............................



Betony zwykłe z kruszywa naturalnego   1,04000 m3 .......................... ...............................



Deski iglaste obrzynane 19-25 mm kl.III   0,04000 m3 .......................... ...............................



Woda przemysłowa   0,47000 m3 .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 0,50 % .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



13 Pozycja   171,200 m ..................................       .....................................



Krawężniki betonowe najazdowy, o wymiarach: 15x30 cm - na podsypce cementowo-piaskowej

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



31.3 * 2 = 62,600



5 = 5,000



5.6 = 5,600



15 * 2 = 30,000



19 * 2 = 38,000



5 * 6 = 30,000

Razem   =   171,200 m



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,42900 r-g .......................... ...............................



Piaski do nawierzchni drogowych   0,01270 m3 .......................... ...............................



Cement portlandzki zwykły 35 bez dodatków   0,00390 t .......................... ...............................



Krawężniki drog.bet.prost.ścięte 100x30x15   1,02000 m .......................... ...............................



Woda przemysłowa   0,00420 m3 .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 0,50 % .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



14 Pozycja   58,500 m ..................................       .....................................



Obrzeża betonowe z palisady 20x6 cm, na podsypce: piaskowo-cementowej - linie parkingowe
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             KOBRA wer. 15

                      Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane Klępina ul. Leśna 6 - Przebudowa drogi 

                      wewnętrznej z budową parkingu

STAN :  A.  Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu

ELEMENT :  A.b. Droga wewnętrzna, parking, chodnik



 Str. 5

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji Ilość J.m. Cena jednostkowa Wartość [ zł ]



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,20840 r-g .......................... ...............................



Piaski do nawierzchni drogowych   0,00470 m3 .......................... ...............................



Cement portlandzki zwykły 35 bez dodatków   0,00010 t .......................... ...............................



Obrzeża trawnikowe betonowe  50-75x20x6 cm   1,02000 m .......................... ...............................



Woda przemysłowa   0,00040 m3 .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 0,50 % .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



15 Pozycja   384,300 m2 ..................................       .....................................



Podbudowy z kruszywa naturalnego - warstwa dolna o grubości po zagęszczeniu: 20 cm



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,01680 r-g .......................... ...............................



Pospółki do nawierzchni drogowych i kolej.   0,24550 m3 .......................... ...............................



Woda przemysłowa   0,02000 m3 .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 0,50 % .......................... ...............................



Równiarka samojezdna 74 kW [100 KM] (1)   0,00260 m-g .......................... ...............................



Walec statyczny samojezdny  10 t  (1)   0,01820 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



16 Pozycja   384,300 m2 ..................................       .....................................



Podbudowy z kruszywa naturalnego - warstwa dolna o grubości po zagęszczeniu: ponad 20 cm - 



dodatek za każdy dalszy 1 cm



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,00050 r-g .......................... ...............................



Pospółki do nawierzchni drogowych i kolej.   0,01230 m3 .......................... ...............................



Woda przemysłowa   0,00100 m3 .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 0,50 % .......................... ...............................



Równiarka samojezdna 74 kW [100 KM] (1)   0,00010 m-g .......................... ...............................



Walec statyczny samojezdny  10 t  (1)   0,00040 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



17 Pozycja   384,300 m2 ..................................       .....................................



Nawierzchnie z tłucznia kamiennego - warstwa dolna z kamienia podkładowego o grubości po 



uwałowaniu: 14 cm



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,21780 r-g .......................... ...............................



Kruszywo kam.łam.zwyk.do naw.drog.niesort.   0,07200 t .......................... ...............................
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             KOBRA wer. 15

                      Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane Klępina ul. Leśna 6 - Przebudowa drogi 

                      wewnętrznej z budową parkingu

STAN :  A.  Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu

ELEMENT :  A.b. Droga wewnętrzna, parking, chodnik



 Str. 6

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji Ilość J.m. Cena jednostkowa Wartość [ zł ]



Kamień łamany do budowy dróg i obiekt.inż.   0,24200 t .......................... ...............................



Woda przemysłowa   0,01400 m3 .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 0,50 % .......................... ...............................



Walec statyczny samojezdny  10 t  (1)   0,01120 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



18 Pozycja   384,300 m2 ..................................       .....................................



Nawierzchnie z tłucznia kamiennego - warstwa dolna z kamienia podkładowego o grubości po 



uwałowaniu: ponad 14 cm - dodatek za każdy dalszy 1 cm



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,00780 r-g .......................... ...............................



Kruszywo kam.łam.zwyk.do naw.drog.niesort.   0,00700 t .......................... ...............................



Kamień łamany do budowy dróg i obiekt.inż.   0,01700 t .......................... ...............................



Woda przemysłowa   0,00100 m3 .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 0,50 % .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



19 Pozycja   384,300 m2 ..................................       .....................................



Nawierzchnie z tłucznia kamiennego - warstwa górna z wysiewekfr. 4-8 mm o grubości po 



uwałowaniu: 7 cm



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,18800 r-g .......................... ...............................



Miał do nawierzchni drogowych    0- 4,0 mm   0,02070 t .......................... ...............................



Klińce do nawierz.drog.,sortow. 4,0-20,0mm   0,01960 t .......................... ...............................



Tłucznie do nawierz.drog.,sort.31,5-63,0mm   0,14840 t .......................... ...............................



Woda przemysłowa   0,00700 m3 .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 0,50 % .......................... ...............................



Walec statyczny samojezdny  15 t  (1)   0,02240 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



20 Pozycja   27,900 m2 ..................................       .....................................



Ręczne wykonanie koryt na całej szerokości jezdni i chodników w gruncie kategorii I-II, o głębokości: 



20 cm



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,26300 r-g .......................... ...............................



Walec wibracyjny samojezdny 7,5  t (1)   0,00940 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................
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             KOBRA wer. 15

                      Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane Klępina ul. Leśna 6 - Przebudowa drogi 

                      wewnętrznej z budową parkingu

STAN :  A.  Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu

ELEMENT :  A.b. Droga wewnętrzna, parking, chodnik



 Str. 7

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji Ilość J.m. Cena jednostkowa Wartość [ zł ]



Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



21 Pozycja   27,900 m2 ..................................       .....................................



Ręczne profilowanie i zagęszczenie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni - kategoria 



gruntu: I-II

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



27.9 = 27,900

Razem   =   27,900 m2



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,13150 r-g .......................... ...............................



Woda przemysłowa   0,00500 m3 .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 0,50 % .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



22 Pozycja   20,100 m ..................................       .....................................



Obrzeża betonowe 20x6 cm, na podsypce: piaskowej, z wypełn.spoin zaprawą cementową

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



14.5 + 1.8 * 2 + 2 = 20,100

Razem   =   20,100 m



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,20840 r-g .......................... ...............................



Piaski do nawierzchni drogowych   0,00470 m3 .......................... ...............................



Cement portlandzki zwykły 35 bez dodatków   0,00010 t .......................... ...............................



Obrzeża trawnikowe betonowe  50-75x20x6 cm   1,02000 m .......................... ...............................



Woda przemysłowa   0,00040 m3 .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 0,50 % .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



23 Pozycja   27,900 m2 ..................................       .....................................



Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej o grubości: 6 cm - szarej, na podsypce cementowo-



piaskowej

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



26.1 + 1.5 * 1.2 = 27,900

Razem   =   27,900 m2



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   1,23420 r-g .......................... ...............................



Piaski do nawierzchni drogowych   0,07880 m3 .......................... ...............................



Cement portlandzki zwykły 35 bez dodatków   0,01170 t .......................... ...............................



Kostki brukowe betonowe gr.6 cm - szare   1,02500 m2 .......................... ...............................



Woda   0,02600 m3 .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 0,50 % .......................... ...............................



Wibrator powierzchn.z napędem elektrycznym   0,13000 m-g .......................... ...............................



Piła do cięcia kostki   0,02500 m-g .......................... ...............................
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             KOBRA wer. 15

                      Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane Klępina ul. Leśna 6 - Przebudowa drogi 

                      wewnętrznej z budową parkingu

STAN :  A.  Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu

ELEMENT :  A.b. Droga wewnętrzna, parking, chodnik



 Str. 8

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji Ilość J.m. Cena jednostkowa Wartość [ zł ]



Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................

A.c ELEMENT :   Oświetlenie terenu



A.c.1 ASORTYMENT :   Instalacje elektryczne - zasilanie oświetlenia



24 Pozycja   8,000 m ..................................       .....................................



Ręczne kopanie rowów dla kabli w gruncie kat.I-II, przy szerokości dna wykopu do 0,4 m i 



głębokości rowu do 1,0 m

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



kable energetyczne: 8 = 8,000

Razem   =   8,000 m



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,54800 r-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



25 Pozycja   8,000 m ..................................       .....................................



Nasypanie warstwy piasku gr 10 cm na dnie rowu kablowego o szerokości: do 0.4 m

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



8 = 8,000

Razem   =   8,000 m



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,01260 r-g .......................... ...............................



Piaski do betonów zwykłych   0,05600 m3 .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 2,00 % .......................... ...............................



Samochód samowyładowczy       do 5 t  (1)   0,00800 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



26 Pozycja   10,000 m ..................................       .....................................



Ręczne układanie w rowach kablowych, kabli YKY 3x2,5mm2, z przykryciem folią

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



kable energetyczne: 10 = 10,000

Razem   =   10,000 m



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,30340 r-g .......................... ...............................



Wazeliny techniczne   0,02000 kg .......................... ...............................



Benzyny do ekstrakcji   0,00660 dm3 .......................... ...............................



Spoiwa cynowo-ołowiane   0,00100 kg .......................... ...............................



Lakier asfaltowy ogólnego stos.-czarny   0,00150 dm3 .......................... ...............................
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             KOBRA wer. 15

                      Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane Klępina ul. Leśna 6 - Przebudowa drogi 

                      wewnętrznej z budową parkingu

STAN :  A.  Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu

ELEMENT :  A.c. Oświetlenie terenu



 Str. 9

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji Ilość J.m. Cena jednostkowa Wartość [ zł ]



Folie PVC izol.wodoodporne grub.0,5-0,8 mm   0,14000 m2 .......................... ...............................



Taśma izolacyjna Denso   0,00100 m2 .......................... ...............................



Opaski kablowe instalacyjne (OKI)   0,10000 szt .......................... ...............................



Kabel YKY 3x4 mm2   1,01000 m .......................... ...............................



Słupki oznaczeniowe SO   0,00500 szt .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 2,00 % .......................... ...............................



Żuraw samochodowy    do 4 t  (1)   0,00460 m-g .......................... ...............................



Ciągnik kołowy  55-63 kW [ 75-85 KM] (1)   0,00460 m-g .......................... ...............................



Samochód dostawczy do 0,9 t  (1)   0,00670 m-g .......................... ...............................



Samochód skrzyniowy do 5 t  (1)   0,00720 m-g .......................... ...............................



Przyczepa do przewożenia kabli, do 4 t   0,00460 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



27 Pozycja   8,000 m ..................................       .....................................



Ręczne zasypywanie rowów dla kabli w gruncie kat.I-II, przy szerokości dna wykopu do 0,4 m i 



głębokości rowu do 1,0 m

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



8 = 8,000

Razem   =   8,000 m



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,37700 r-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



28 Pozycja   1,000 m ..................................       .....................................



Przepusty kablowe ułożone w otwartym wykopie, wykonane z rur:  o średnicy ponad 110 mm

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



1 = 1,000

Razem   =   1,000 m



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,56000 r-g .......................... ...............................



Rura DVK AROT o średnicy ponad 110 mm   1,03000 m .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 5,00 % .......................... ...............................



Ciągnik kołowy  29-37 kW [ 40-50 KM] (1)   0,05000 m-g .......................... ...............................



Przyczepa skrzyniowa 4,5 t   0,05000 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



29 Pozycja   1,000 m ..................................       .....................................



Budowa kanalizacji kablowej z rur DVK 110 

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik
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             KOBRA wer. 15

                      Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane Klępina ul. Leśna 6 - Przebudowa drogi 

                      wewnętrznej z budową parkingu

STAN :  A.  Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu

ELEMENT :  A.c. Oświetlenie terenu



 Str. 10

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji Ilość J.m. Cena jednostkowa Wartość [ zł ]



1 = 1,000

Razem   =   1,000 m



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,75950 r-g .......................... ...............................



Lakiery asfaltowe   0,00480 kg .......................... ...............................



Złączki PVC ciśnieniowe 2-kielichowe   0,16000 szt .......................... ...............................



Kanalizacja kablowea z rur DVK 110   1,02000 m .......................... ...............................



Ubijak spalinowy   50 kg   0,09250 m-g .......................... ...............................



Samochód dostawczy do 0,9 t  (1)   0,01040 m-g .......................... ...............................



Samochód skrzyniowy do 5 t  (1)   0,00710 m-g .......................... ...............................



Samochód samowyładowczy       do 5 t  (1)   0,02690 m-g .......................... ...............................



Samochód skrzyniowy do 3,5 t (Trambus) (1)   0,01350 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................

A.c.2 ASORTYMENT :   Instalacje elektryczne - montaż słupów oświetleniowych.



30 Pozycja   2,000 szt ..................................       .....................................



Montaż i stawianie słupów oświetleniowych aluminiowych z fundamentem prefabrykowanym wraz z 



wykonaniem wykopu koparką podsiębierną-słup o wysokości do 3 m.

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



2 = 2,000

Razem   =   2,000 szt



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   4,54000 r-g .......................... ...............................



Piaski do betonów zwykłych   0,02200 m3 .......................... ...............................



Żwiry do betonów zwykłych,wielofrakcyjne   0,04400 m3 .......................... ...............................



Cement portlandzki zwykły 35 bez dodatków   18,00000 kg .......................... ...............................



Płyty drogowe betonowe   0,02500 m3 .......................... ...............................



Tabliczki bezp.ośw.zewn.słupowe do 4x35mm2   1,00000 szt .......................... ...............................



Słupy oświetleniowe aluminiowe owys. 6 m  SO 6/3 6m z fund prefabr.   1,00000 szt .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 4,00 % .......................... ...............................



Kop.-spych.lub kop.-ładow. 0,15 (1)   0,07000 m-g .......................... ...............................



Żuraw samochodowy (1)   0,06000 m-g .......................... ...............................



Środek transportowy (1)   0,06000 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



31 Pozycja   6,000 m ..................................       .....................................



Montaż przewodów kabelkowych do opraw oświetleniowych, wciąganych w słupy (rury osłonowe i 



wysięgniki), przy wysokości latarń do 3 m bez wysięgnika -przewód DYd 3x2,5 mm2.

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



2 * 3 = 6,000

Razem   =   6,000 m
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             KOBRA wer. 15

                      Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane Klępina ul. Leśna 6 - Przebudowa drogi 

                      wewnętrznej z budową parkingu

STAN :  A.  Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu

ELEMENT :  A.c. Oświetlenie terenu



 Str. 11

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji Ilość J.m. Cena jednostkowa Wartość [ zł ]



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,46000 r-g .......................... ...............................



Przewody kabelkowe DYd 3x2,5 mm2   1,00000 m .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 4,00 % .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



32 Pozycja   2,000 szt ..................................       .....................................



Montaż opraw oświetlenia zewnętrznego - oprawy LED

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



Oprawa KSO 3/0906D 100 W: 2 = 2,000

Razem   =   2,000 szt



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,72000 r-g .......................... ...............................



Oprawy sodowe 100W 230V IP65 I kl. SGS203   1,00000 szt .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 4,00 % .......................... ...............................



Środek transportowy (1)   0,06000 m-g .......................... ...............................



Samochód specjalny z platf. i balkonem (2)   0,41000 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



33 Pozycja   2,000 szt ..................................       .....................................



Montaż dławika gumowego z zadławieniem przewodu



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,01050 r-g .......................... ...............................



Dławiki uszczelniające gumowe   1,00000 szt .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 2,50 % .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



34 Pozycja   1,000 szt ..................................       .....................................



Przygotowanie podłoża pod umocowanie osprzętu instalacyjnego.



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,07390 r-g .......................... ...............................



Kołki stalowe do wstrzeliwania, z nabojami   2,00000 szt .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 2,50 % .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)]    /Zj/ = ...............................
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                      Zmiana sposobu użytkowania budynku leśniczówki na pomieszczenia biurowe - roboty budowlane Klępina ul. Leśna 6 - Przebudowa drogi 

                      wewnętrznej z budową parkingu

STAN :  A.  Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu

ELEMENT :  A.c. Oświetlenie terenu



 Str. 12

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji Ilość J.m. Cena jednostkowa Wartość [ zł ]



Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



35 Pozycja   1,000 szt ..................................       .....................................



Aparaty elektryczne - czujnik zmierzchowy wraz z zasilaniem AZ-B



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,63000 r-g .......................... ...............................



Aparaty - czujnik zmierzchowy AZ-B   1,00000 szt .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



36 Pozycja   11,000 m ..................................       .....................................



Montaż uziomu poziomego z bednarki  - FeZn25x4 mm

Opis pozycji obmiaru      /      wyrażenie arytmetyczne Wynik



11 = 11,000

Razem   =   11,000 m



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   1,00470 r-g .......................... ...............................



Bednarka stalowa ocynkowana  FeZn25x4 mm   1,03000 kg .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 4,00 % .......................... ...............................



Kop.-spych.lub kop.-ładow. 0,15 (1)   0,06000 m-g .......................... ...............................



Samochód skrzyniowy do 5 t  (1)   0,00300 m-g .......................... ...............................



Spawarka elektryczna wirująca 300 A   0,20000 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



37 Pozycja   2,000 szt ..................................       .....................................



Pogrążanie metodą udarową uziomów ze stali profilowanej, miedziowanych, w gruncie kat.III, o 



długości: 3 m



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   1,05000 r-g .......................... ...............................



Uziomy typu GALMAR,ze stali ciąg.powlek.CU   2,00000 szt .......................... ...............................



Złączka typu GALMAR o średnicy 17,2 mm   1,00000 szt .......................... ...............................



Grot stalowy typu GALMAR,śr.17,2 mm   1,00000 szt .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 4,00 % .......................... ...............................



Wibromłot elektr.lub spalin.do   3kW [4KM]   0,62000 m-g .......................... ...............................



Środek transportowy (1)   0,62000 m-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Sprzęt    /Sj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ] + [ ............ % od S ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)] + [ ............ % od (M)] + [ ............ % od (S+KpS)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................

A.c.3 ASORTYMENT :   Instalacje elektryczne - pomiary inwentaryzacja powykonawcza
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STAN :  A.  Przebudowa drogi wewnętrznej z budową parkingu

ELEMENT :  A.c. Oświetlenie terenu



 Str. 13

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji Ilość J.m. Cena jednostkowa Wartość [ zł ]



38 Pozycja   2,000 pomiar ..................................       .....................................



Pomiar rezystancji izolacji instalacji elektrycznych: obwód 3-fazowy     - pomiar pierwszy



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,83000 r-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



39 Pozycja   2,000 pomiar ..................................       .....................................



Sprawdzenie samoczynnego wyłączenia zasilania: pomiar rezystancji uziemienia - następny



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Robocizna   0,56000 r-g .......................... ...............................

Robocizna    /Rj/ = ...............................

Koszty pośrednie : [ ............ % od R ]  /Kpj/ = ...............................

Zysk : [ ............ % od (R+KpR)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................



40 Pozycja   1,000 kpl ..................................       .....................................



Inwentaryzacja geodezyjna powykonawcza



Opis czynnika R,M,S Norma J.m. Cena jedn. RMS Wartość RMS



Inwentaryzacja powykonawcza   1,00000 szt .......................... ...............................



Materiały pomocnicze 1,50 % .......................... ...............................

Materiały    /Mj/ = ...............................

Zysk :  [ ............ % od (M)]    /Zj/ = ...............................

Cena jednostkowa /Cj/ = ...............................

Wartość kosztorysowa robót



- - -    Koniec  wydruku    - - - 


